

让我们带着梦想一起出发

研学夏令营首发团“北京+草原”6月23日启程

□晚报记者 王俊祥

本报讯 本周五，由周口新闻旅行社和周口晚报小记者部倾心为暑期学生打造的首期小记者研学夏令营就要启程了。目前，出发前的各项准备工作正在加紧进行。成功报名参加第一期“北京励志+草原趣味拓展夏令营”的小朋友日夜期待着通过7天的出行研学，体验一次非凡的经历，增加一段人生的积累。

据了解，“北京励志+草原趣味拓展夏令营”6月23日下午6时在周口火车站集合，营员有46人，最大的营员15岁，最小的8岁。他们将赴北京和坝上草原研学旅行，锻炼独立生活能力，提高综合素质。7天时间里，营员们将

走进北大或清华，与名校学子交流；游览天坛公园，感受明清历代君王祭天地的恢弘气势；赴京北第一草原坝上草原，体验滑草、射箭等拓展项目，见证不一样的速度与激情。

需要提醒的是，营员须携带洗漱用品（毛巾、牙刷、牙膏、香皂等）、换洗衣物2~3套、纸巾、水杯、拖鞋、运动鞋；建议营员不要携带贵重物品，如手机、平板电脑、相机等，不要携带过多现金和零食等物品。

连日来，4条研学夏令营线路的报名进度每时每刻都在刷新着。除首期“北京励志+草原趣味拓展夏令营”即将启程外，第二期“北京励志+草原趣味拓展夏令营”名额已满，将于6月26日出发，定于6月30日出发的第三期“北京

励志+草原趣味拓展夏令营”正在接受报名。首期和第二期“上海看世界+玩转迪士尼夏令营”报名已满，将分别于6月25日、27日启程，定于7月1日出发的第三期“上海看世界+玩转迪士尼夏令营”火热报名中。广州长隆科普研学夏令营报名已满，6月26日启程。“海军一号”军事励志夏令营接受报名中，目前尚有少量名额，虚位以待。想在暑期给孩子提供一个磨练意志和增长知识机会的家长，得抓紧时间给孩子报名啦。

咨询报名电话:8521958 13838639678

报名地点:市区八一大道与滨河路交叉口向西20米路南周口新闻旅行社
(详见B4、B5)

本报又一家小记者社会实践活动基地揭牌

揭牌仪式现场举行“蒙牛学生奶杯”征文大赛颁奖仪式

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 6月18日上午，伴着欢快的音乐，又一家本报小记者社会实践活动基地在周口乐比王国少儿体验馆隆重揭牌（如图①），数百名小记者及其他小朋友和家长见证了这一幸福时刻。

周口乐比王国少儿职业体验馆拥有30多个场馆近70种职业，有医生、警察、消防员、模特、播音员、厨师等多种社会角色。小记者在该馆内不仅可以扮演各种各样的角色，还可以学习做冰淇淋、蛋糕、巧克力等，职业体验后赚取的报酬由自己支配，并从中收获知识、培养自信、实现梦想。

周口晚报副总编辑刘杰致辞时说，本报小记者社会实践活动基地今天在这里挂牌成立，意味着本报小记者又多了一个提高自身素质、展现自我价值的实践天地。之所以选择在这个豫东南第一、周口首家少儿职业体验馆挂牌，就是立足于为小记者开辟一个丰富多彩的“第二课堂”，为小记者的素质提高和展现自我价值提供一个实践的平台。希望这里成为小记者在课余时间拓展文化知识、放松心情和参与社会实践的重要基地。小记者要抓住社会实践的机会，积极体验，大胆交流，争取写出更多精彩的文章。

当日上午，“蒙牛学生奶杯”文明周口看变化征文大赛颁奖仪式在本报小记者社会实践活动基地揭牌现场举行（如图②），周凡翔、郑唱等6名小记者获得一等奖；刘子凡、张钰林等8名小记者获得二等奖；熊垚祺等10名小记者获得三等奖；程俊霖、于梁等11名小记者获得优秀奖。同时，此次征文大赛也评选出了李玉红、吴艳侠等5名优秀辅导老师。参赛者通过自己的亲身感受，用自己的语言文字将周口的变化体现在纸上，反映出家乡可喜的变化，表达了自己热爱家乡的心声。这些征文作品陆续在《周口晚报·小记者报》刊登，同时也在周口晚报新媒体上予以展示，最终评选出35名获奖者。



周口纺织路小学 举行教职工背诵 《论语》比赛

□通讯员 吴艳侠

本报讯 为了检查本学期教职工读经典、背《论语》的情况，6月14日、15日，周口纺织路小学举行了全体教职工背诵《论语》比赛活动。

赛场设在该校二楼小会议室，参赛教职工坐在会场前台正中，面对摄像头独立背诵《论语·学而第一》，他们诵出了经典的浩然正气、磅礴气势。由该校国学诵读先进教师张永民、杨银花、张美芳、陈利娟、郭雅琴等组成的评委在一侧打分。该校校长梁辉饶有兴趣地倾听了教职工的背诵，并进行精彩点评。

该校举行的此次活动，提高了广大教职工对国学的认识、增强了教职工对经典诵读的兴趣，也将更好地指导教职工教书育人。

周口六一路小学 开展防溺水 安全教育

□通讯员 方娟

本报讯 连日来，周口六一路小学开展了“小学生防溺水安全教育”主题班会，让学生在校观看有关防溺水的视频，了解和学习有关防溺水的有关知识，提高安全意识和自救自护的能力。该校举行此次活动的目的是让学生学会珍惜生命，养成自觉遵守安全原则的好习惯。

周口纺织路小学 成立突发事件应急 救援队

□通讯员 吴艳侠

本报讯 近日，在周口纺织路小学防溺水活动启动仪式上，该校校长梁辉郑重地把一面印有“周口纺织路小学突发事件应急救援队”的队旗授予该校突发事件应急救援队员手中。该校30名突发事件应急救援队队员接过队旗后觉得，自己接过不仅仅是一面队旗，更是一份沉甸甸的责任。

暑期来临，防溺水工作又提上了学校安全工作的重要议事日程。小学生自我保护意识差、自救能力弱，极易发生溺水事件。该校领导要求，学校要加强防溺水安全教育工作，教育学生珍惜生命。在该校防溺水活动启动仪式上，大家争相在防溺水签名横幅上写下自己的姓名，表达了珍爱生命、预防溺水的决心。